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Μπενιάτα για τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2024 

 

Αγαπητοί μαθητές, αγαπητές μαθήτριες, υποψήφιοι/ες των Πανελλαδικών 
Εξετάσεων 2024, 

την Πέμπτη 30 και την Παρασκευή 31 Μαΐου ξεκινά η τελευταία εξεταστική 
δοκιμασία της σχολικής σας ζωής.  

Θα ήθελα πάνω απ΄ όλα να σας ευχηθώ ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στους στόχους σας και να σας 
προτρέψω να ακολουθήσετε με επιμονή τα όνειρά σας! Να είστε σίγουροι ότι θα τα 
καταφέρετε. Πιστέψτε βαθιά  μέσα σας ότι επιτυχία σε αυτές τις εξετάσεις δεν είναι 
απαραίτητα το καλό αποτέλεσμα. Επιτυχία είναι η «η θετική σκέψη», που είναι 
βέβαιο πως βοηθά να αντιμετωπίζουμε την κάθε δυσκολία στη ζωή μας όχι ως 
δοκιμασία, αλλά ως πρόκληση. Πρόκληση, που κινητοποιεί τις νοητικές και ψυχικές 
μας δυνάμεις, με αισιοδοξία, αυτοέλεγχο και αποτελεσματικότητα. 

Να θυμάστε ότι αυτές τις «απαιτητικές» ημέρες δεν είσαστε μόνοι σας. Έχετε δίπλα 
σας  την οικογένειά σας, τους φίλους σας και τους δασκάλους σας. Όλους, όσους 
εργάζονται εδώ και καιρό για την απρόσκοπτη λειτουργία των πανελλαδικών 
εξετάσεων.  Ξεκινάτε αυτό τον αγώνα από την ίδια αφετηρία μαζί με 4.652 
συνυποψηφίους σας από τη Στερεά Ελλάδα και πολύ περισσότερους από όλη την 
Ελλάδα. Στεκόμαστε όλοι κοντά σας με αγάπη και προσδοκία, είσαστε ό,τι  
ωραιότερο και πολυτιμότερο έχουμε. Πιστεύω, πιστεύουμε σε εσάς!!! Το μέλλον 
σας ανήκει και είναι μπροστά σας!!! 

Αγαπητοί γονείς, γνωρίζω το άγχος σας, προκειμένου το παιδί σας να πάει καλά στις 
εξετάσεις. Απευθύνομαι σε σας περισσότερο ως γονέας για να σας πω ότι αν το παιδί 
σας φέρει καλούς  βαθμούς στις εξετάσεις αυτό θα είναι σπουδαίο, όχι γιατί θα 
εξασφαλίσει το μέλλον του, αλλά γιατί θα του δώσει τη δυνατότητα περισσότερων 
επιλογών! Αν πάλι δεν τα καταφέρει τόσο καλά, πείτε του ότι ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΕΙ! Πείτε 
του πώς ό,τι βαθμό κι αν φέρει εσείς θα το αγαπάτε και δεν θα το κρίνετε. Είναι 
απλά μια εξέταση. Ένα διαγώνισμα ή ένας χαμηλός βαθμός  δεν μπορούν να 
στερήσουν από το παιδί σας τα όνειρα για το μέλλον του! Οι μεγαλύτεροι 
γνωρίζουμε, άλλωστε, ότι η επιτυχία στις πανελλαδικές δεν είναι καν το εισιτήριο για 
μια επιτυχημένη επαγγελματική αποκατάσταση, πόσο μάλλον για μια ευτυχισμένη 
ζωή! 

Θεωρώ, τέλος, σημαντικό να ευχαριστήσω όλους τους εκπαιδευτικούς, τις 
διοικητικές και υποστηρικτικές υπηρεσίες μας, που εργάστηκαν συστηματικά για την 
προετοιμασία των εξετάσεων και σε όλη τη διάρκειά τους θα βρίσκονται στο πλάι 
σας.  

Εκ μέρους όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας 

Σας εύχομαι ολόθερμα ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ και ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στους στόχους σας!!! 

 

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΔΡ ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΝΙΑΤΑ 


